

# 15所高校“手拉手”进中学

6月25日-27日,现代快报“精品高招咨询会”零距离服务家长及考生

“录取通知书没拿到,怎么能放心呢?现在还不知道能上哪所大学,也不知道哪所学校适合自己,觉也睡不好!”告别高考的南京2.6万多名考生还没有平静下来。据悉,6月25日,高考成绩即将发布,届时,考生及家长将进入紧张的志愿填报阶段。6月25日-27日,现代快报将携手南京15所著名高校走进南京市建邺高中、南京市中华中学、南京市第九中学,让考生和家长零距离与高校对话。南京市的高考生还可以关注微信服务号“微择校”了解更多权威、及时的高招信息。

现代快报“高考招生季”特别报道组

## 15所高校进中学 面对面为考生个性答疑

6月25日-27日,东南大学、南京农业大学、南京林业大学、南京工业大学、南京医科大学等15所南京高校将跟随现代快报分别走进建邺高中、中华中学、九中,面对面为考生、家长解答个性化报考问题。

本次15所高校联手进校园做招生咨询,是现代快报“2014高考招生季”的重头活动之一。为了更好地服务学生及家长,各中学负责人献计献策。“学校已组织班主任和学科教师形成班级指导团队,对学生进行逐一指导,也通知学生和家長参加这次咨询会,让家长与心仪高校面对面交流,引导家长根据孩子的特点选择合适的院校。”南京市建邺高中校长马峰称,现代快报在填报志愿前组织高校进校园,不仅有利于应届考生了解高校,也有利于高一、高二学生树立方向,对老师了解高校的招生需求也有很大帮助。

进校园与考生面对面答疑的形式同样受到高校的肯定。“无论是时

间还是范围,现代快报组织的校园高招咨询会都非常贴近考生,针对性特别强,因为考生对类似的高招咨询还摸不着头脑,在这个时候,高校招生团队直接进校园也是给考生带来了一场热身咨询。”南京林业大学招生办主任潘卫兵认为,直接进校园可以更精准锁定招生目标。此外,作为快报教育部门一年一度的重头戏——“2014年精品快报高招现场咨询会”活动也将于7月18日举行。

## 关注微信服务号“微择校” 及时获取最新高招云信息

目前,已有不少应届高中生通过微信服务号“微择校”进行志愿填报,并参与互动,及时获取各大高校最新的招生政策。

微信服务号“微择校”是2014年现代快报“高考招生季”的服务亮点之一,该服务号是目前为止全国唯一面向高中生及其家长提供以个性化志愿填报指导为主的应用。“微择校”有针对性地推出了一系列权威、实用的品牌栏目。最新的高考政策、最全面的高校信息、最权威的个性

专家咨询、私人定制式的高校匹配和活动推荐……在“微择校”微信服务号上,云集了2014年所有的高招新闻和政策解读,为考生提供高招“云服务”。

## 参与方法:

1. 打开微信,搜索公众号“微择校”,或扫描二维码关注
2. 点击“招考资讯”可了解最新的高校招生政策等信息
3. 点击“个性推荐”可补全考生个人信息,获取个性化的学校推荐
4. 点击“考生服务”可观看高校招生访谈视频,输入高校名称,可查询详细招生信息(如,输入“东南大学”即可获取该校2014最新招生详情)



## 高招专家进校园

第一场 南京市建邺高中  
时间:6月25日上午9:00  
第二场 南京中华中学  
时间:6月26日上午9:00  
第三场 南京市第九中学  
时间:6月27日上午9:00  
25-27日精品高招咨询会高校列名:

东南大学  
南京信息工程大学  
南京农业大学  
南京医科大学  
南京工业大学  
南京林业大学  
南大金陵学院  
东大成贤学院  
南航金城学院  
南理工紫金学院  
金陵科技学院  
南信大滨江学院  
南师大北中学院  
南工大浦江学院  
三江学院  
(以上排名不分先后)

## 环球雅思暑期封闭营 “浸泡式”语言环境 让你大胆开口说英语

暑假,来环球雅思暑期封闭营学英语吧!雅思、托福、sat等出国类考试,学校在这个暑假中推出首届雅思托福封闭营。在封闭营里,学生和顶级雅思托福大拿们同吃住,24小时浸泡式学习、不断地接受各种英语资讯的刺激,吸纳英语知识,反复锤炼英语技能,持续地使用英语进行学习和生活。

## 首届封闭营的五大亮点

1. 零距离接触雅思考点的封闭集训  
封闭营地点设在南京理工大学,住宿标准为校内宾馆2-3人/间,空调、浴室等设施齐全。
2. 先测评后分班,承诺保分  
本次封闭营承诺雅思学员保6分,托福学员保80分。
3. 丰富多彩的英语体验活动
4. 雅思托福顶级名师全程授课  
封闭营集合了南京雅思托福培训的顶级教师,白光涛、王健、周君华、张家园等在“烤鸭”圈里响当当的大牌名师也将参与封闭营的培训,与学生一同学习生活。
5. 快报读者报名可获雅思写作“万能宝典”

环球雅思 400-666-9090  
进行咨询和登记,快报读者报名还可以获得由雅思写作第一人白光涛老师所著的《8分雅思写作DIY》。

# 南京市建邺高级中学 精研细琢育桃李,倾情尽责引梅香

在文荟水长的长江之滨,在日新月异的河西新城,镶嵌着一颗璀璨的教育明珠,这里环境优美,书香浓郁,设施先进,这就是荣获“全国教研示范学校”、“江苏省四星级高中”、“江苏省文明单位”、“江苏省现代教育技术实验学校”、“江苏省绿色学校”、“江苏省青少年科技教育先进学校”、“南京市首批“园林式校园”、“南京市青奥示范学校”等美誉的南京市建邺高级中学。

学校坚持“多元发展,特色突破”的发展策略,实行小班化教学,推行“346课堂教学改革模式”,打造高效课堂。个性化、可选择的课程,让学生在综合素质全面发展的基础上,张扬个性,放飞理想。学校坚持“质量立校”意识,已连续六年荣获南京市高中教育综合评估和南京市高考单项的最高奖项。 通讯员 经卫宏

## 关键词:名特优教师

高三迁入新校区,定人定岗服务学生

学校有一支业务精湛的名特优教师队伍。拥有38名教育硕士,建邺区教育局副局长兼校长马峰是江苏省奥数金牌教练、南京市学科带头人,曾获“中学物理教学创新设计大赛”全国第一名;胡云信是南京市建邺区第一位教授级中学高级教师、特级教师;经卫宏是南京市“斯霞奖”获得者、南京市学科带头人。兴业育人已成为建邺人发展的价值取向。

“现在的高三学生有1/3选择寄宿,从早晨6点的晨跑到晚上10点前的晚自习,老师全部定人定岗,确保在每个细节上都为孩子做好服务。”

## 关键词:高中小班化

“346”课堂教学改革,打造高效课堂

作为南京市高中小班化试点学校的建邺高中,每个班只有30个学生,小班化的教学环境为学生的自主学习与个性化发展提供了充足的机会,学校的课堂有什么不一样呢?教育部门相关负责人介绍,小班化并非仅仅是班级人数减少,关键在教育教学方面进行相应改革,高中小班化试点学校将积极探索小班化教学模式改革,给学生更多互动合作的机会,提高教育质量。

“学校的小班化课堂采取的是‘346’模式。”马峰校长介绍说,“3”是指改革备课形式、改革课堂教学模式和改革课外辅导训练方

此外,和一般学校食堂提供的免费汤不一样,建邺高中新校区的免费汤是特别炖制的营养汤,例如萝卜排骨汤、红枣乌鸡汤。“目前高三年级300多名学生已搬入占地100亩的园林式新校区,预计学校将于2015年整体搬迁到新校区,可能成为一所全面寄宿制的小班化高中。”马峰校长介绍说。据悉,在新校区的每间教室里,黑板和粉笔不见了,老师用没有粉尘的水笔在米黄板上板书;播放PPT不再需要投影仪,直接用手在70英寸的大型触摸式电视机上轻点即可……定人定岗的贴心化服务正在成为学校的管理特色。

“例如以前的课外辅导大多是机械的试题讲解、单纯补课练习、周末家庭作业,现在变成了微型专题讲座、兴趣特长培养、‘周周清’的自测小结等。”“4”是指一堂课要包括自学、互动、讲授、训练四种时间。“我们严格要求教师单纯讲授时间不得超过30%。”学生学习新内容则由“6”个环节组成。“要有目标;要有自学,也就是自主策划;要有质疑,让孩子充分思考;要有讨论,可以采用小组合作、兵教兵等形式;要有讲解,这个讲解不是灌输,而是老师因学施教、穿插讲解;要有体验,当堂就学习的内容进行训练与迁移巩固。”

## 关键词:特色启东班

30人精品班  
八成学生上本科

启东班实施小班化精品化教学,每班控制在30人以内,由建邺高中选派名特优教师和启东中学选派的骨干教师共同承担教育教学任务;在教材选择、课程设置、教学进度、教学方案、竞赛辅导等方面与启东中学同步,相关测试选用启中试卷,与启东中学同步进行,同步评估。“说实话能上启东班的孩子,基本上都是中考成绩没有达到南京第一梯队名高中录取分数线,但只要努力仍然有希望三年后冲本科,家长的期待值也相当高,我们要求老师们关注每一个孩子,给每个孩子制订目标计划。”建邺区教育局副局长、建邺高中校长马峰告诉记者。

每年8月,当南京大多数初三毕业生还沉醉于暑期长假,启东班的学生在建邺高中两位校领导带领下,在班主任和语数外物化五位老师的全程陪同下,去启东



特色启东班

进行近半个月的集训,早六晚十的作息,高难度高强度启东名师的竞赛训练和建邺名师课后辅导。

据悉,启东班在南京市历次统测中,总均分位居四星级高中前列,有多门功课赶超南京市直属名校,在每年的全国数学、物理、化学奥林匹克竞赛中,有多人获建邺区一等奖并顺利参加决赛,其中2010届的成丽娟同学考入英国剑桥大学,陈铮、郑丽等考入东南大学、华中师范大学等。2011届启东班有多人被东大、江苏警官学院、南航录取。2012届启东班二本达线率达80%以上。去年高考高三(3)班启东班全部同学达本科线,被东南大学、南艺、南师大、晓庄学院、淮阴工学院等高校所录取。



## 招生连线

校址:南京市集庆门大街文体路99号,南京富春江东街80号。

交通:14、28、80、81、83、103、128路公交彩虹苑下,109、133路公交南苑新村下。

电话:025-86430489

025-86400979

025-86455271

18951988178

网址:

http://www.schooljy.cn